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СУТНІСТЬ, РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ 

 

Місцеві фінанси перебувають в центрі уваги науковців і пересічних 

громадян, оскільки від ступеня забезпеченості фінансової основи 

територіальних громад залежить рівень і якість життя населення. 

Питаннями сутності та значення місцевих фінансів займалися багато 

науковців. Однак існує потреба в більш ґрунтовному обґрунтуванні сутності та 

значення місцевих фінансів.  

Сутність місцевих фінансів детально розкрив професор О. П. Кириленко, 

стверджуючи, що це система, яка включає етапи формування, розподілення та 

використання органами територіальної громади на місцях фінансових ресурсів, 

які необхідній їй для виконання власних та переданих завдань [1]. 

Роль місцевих фінансів полягає в забезпеченні основних соціальних 

потреб територіальних громад, створенні умов для економічного розвитку, 

реалізації місцевих ініціатив. Місцеві бюджети забезпечують фінансування 

наступних важливих напрямків, таких як освіта, комунальне обслуговування, 

транспорт, благоустрій та багато інших, які безпосередньо впливають на якість 

життя населення. Місцеві кошти використовуються для інвестування в 

інфраструктуру, будівництво та реконструкцію доріг, житлового будівництва та 

підтримки малого та середнього бізнесу. Місцева влада може використовувати 

кошти для реалізації соціальних і культурних проектів, покращення екологічної 

ситуації та надання допомоги малозабезпеченим [2]. 

Війна внесла свої корективи у функціонуванні територіальних громад, як 

основних суб’єктів місцевих фінансів. Громади потребують більше коштів на 

відновлення критичної інфраструктури, на фінансування потреб вимушено 

переміщених осіб, на відбудівлю і ремонт зруйнованого майна. Таким чином 

наразі актуальним є питання збільшення доходів територіальних громад. 

Отже, місцеві фінанси займають вагоме значення в бюджетній системі та 

пов’язані із забезпеченням необхідними ресурсами дохідної частини місцевих 

бюджетів. 
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